
Japonsko-htfafsha fofna 
Prodiranje Japoncev v dveh smereh 

Japonska vojna mornarica je začela 
ofenzivo proti kitajskem prestolnemu me
stu Hankov s 60 bojnimi ladjami po Ra
meni reki od mesta Vuhu navzgor. Ja
ponci so naprosili inozemske ladje, da so 
se nmaknfle z bojne črte in so zaprli Ru
meno reko aa vsak promet. 

Japonska pri Kajfengu zmagovita ar
mada je odkotila mesto Čengčov in je že 
skoraj dosegla važno železniško križišče 
hmghajske Železnice s progo PekingHan
kov. Zavzetje mest Čengčov m Hankov je 
preprečila lfi. junija strahovita poplava 

Rumene reke, ki je največja, kar jih be
leži kitajska zgodovina. Rumena reka 
(Hoangho) v tem času zaradi deževja obi
čajno narašča. Na povelje kitajskih voja
ških oblasti je ena cela kitajska divizija, 
kateri so pomagali domačini, razdrla ob
rambne nasipe Rumene reke na dveh kra
jih: severozapadno od Kajfenga in sever
no od čengčova tam, kjer se križata že
leznici PefcmgHankov in lunghajska pro
ga, ki je še delno v rokah Kitajcev. 

Strahote ob izbruhu poplave 
Omenjenega dne je prestopila Rumena 

reka bregove na več mestih, razdrla sama 



še druge nasipe in poplavila koj po prvih 
razlivih nad sto tisoč kvadratnih milj 
zemlje v pokrajini Honan. Povodej je pri
hrumela zaradi razrušenja nasipa na dol
žino 95 km s tako naglico, da se prebivalci 
niso utegnili umakniti valovom, ki so z 
brzino 80 km na minuto v teku nekaj ur 
pogoltnili nad 150.000 kitajskih civilistov. 

Koj ob pojavu nesreče je izdalo japon
sko vrhovno poveljstvo nalog, da mora 
pomagati vse prebivalstvo pri popravlja
nju razdejanih nasipov. Na ta način so 
zbrali k obrambnemu delu na tisoče kme
tov, a je bil žalibog njihov trud zaman, 
ker so jim valovi sproti rušili zadelovanje 
nasipov. 

Najhujšo škodo pri nasipih je trpelo 
ozemlje med Kingšujem in Čengčovom, na 
severu pa pri železniškem križišču lung
hajske železnice, kjer se spajajo proge 
PekingHankovKajfeng. Poleg že ome

njene pokrajine Honan je udarila povo
den j še provinci Anhvej in Kijangsi. 

Se hujši nego povodenj pa bodo posle
dice te nesreče. Od povodnji preostalo pre
bivalstvo ne bo dobilo hrana, izbruhnile 
bodo nalezljive bolezni in pokosile one re
veže, ki bodo ostali pri življenja po odtoku 
vod. 

Od povodnji prizadeli Japonci 
Strašna poplava pa je tudi udarila ja

ponsko vojaštvo, katerega je zalotila na 
pohodu proti Čengčovu. Koj po prvih po
ročilih japonskega glavnega stana je po
končala Rumena reka 5000 Japoncev in 
7000 pa jih je zajela, da ne morejo nika
mor. V rjavo blato se je pogreznHo 250 
težkih topov, 100 ©klopnih avtomobilov in 
80 tankov. Voda je spremenila vse kraje, 
po katerih je hotela prodirati japonska 
armada v nepregledno blato m je izključe
no do avgusta vsako kretanje čet po po
plavljenem ozemlju. 


